

○《垃圾“围”村,有村民无奈搬出去》追踪

# “围”村垃圾谁倒的?谁来管?

两部门表示“明天去看看情况”

本报聊城12月11日讯(记者 王瑞超) 11日本报C07版报道了三里井村遭遇垃圾“围”村一事,有村民无奈搬离村子。11日,记者联系了多个部门,其中有两个部门表示“明天去看看情况”,看能否解决。

在位于京九铁路以西的三里井村,有一个拉土留下的大坑,因为有积水形成水塘,不知从何时起,不知是什么人,开始往这里倾倒垃圾,有生活垃圾,也有建筑垃圾。目前,这个大坑成了垃圾坑,各种生活垃圾漂浮在水面上,岸上也是一堆堆的建筑垃圾。对此,站前社区居委会郑姓负责人提出,能否在三里井附近区域设立垃圾收运站?

11日,市环卫处一工作人员称,目前城区有76座垃圾中转站,是否设置垃圾站点,环卫处无决定权,需申请报规划局批准。记者提出三里井村是否具备申请资格?环卫处一蔚姓负责人表示,市环卫处的保洁范围西到站前街,至于更往西的三里井村不在其保洁范围内。

记者联系到东昌府区执法局督查科解科长,他表示,如果符合条件,可以将三里井村垃圾坑的垃圾清运出来,但由于受倾倒地点和运输车辆的限制,实行起来有难度。“我们没有运输垃圾的车辆,再就是没有地方倒,没有权限往填埋场倒,需协调市环卫处。”

对此,市环卫处蔚姓负责人表示,倾倒地点需根据垃圾量而定,如果垃圾量少,可以倒至垃圾中转站或压缩站;如果垃圾量大,只能运往焚烧发电厂。

随后,记者将环卫处的这一答复反馈至解科长,他表示:“我明天去三里井看看情况,根据实际情况向领导汇报,看看能否解决。”

对于偷倒垃圾问题,市渣土办工作人员回应:这一现象不好治理,偷倒垃圾者玩“躲猫猫”,有人看管的时候就不来倒垃圾,没人看管时才过来。对于三里井村这种现象,该工作人员表示12日将找人过去看看情况,看能否有好的办法。

▶12月11日,本报关于三里井村垃圾围村的报道版面。



0635-8451234



## 楼上小孩制噪音 楼下邻居受不了

本报聊城12月11日讯(记者 王瑞超) 近日,家住茌平县枣乡街枣乡家园小区的王先生反映,楼上的“熊孩子”调皮捣蛋制造噪音,影响他家休息,他找过楼上多次,物业帮协调过也报过警,至今没能解决。

“俺儿子快受不了了!”11日,50多岁的王先生气喘吁吁地说,楼上小孩叮叮当当总是制造噪音,动静很大,很长时间了一直这样,俺孩子经常头疼,他去楼上找过几次,也没大有效果。

对此,王先生的儿子清晰地总结出楼上小孩活跃的时间表:早晨6:00-8:30,中午12:00-13:30,晚上8:00-9:30。“俺也有小孩,刚9个月,楼上天天这样真受不了啊!”他无奈地说,有时动静特别大,家里的水晶灯和门框都晃。不光这样,还经常有挪沙发的动静。

二楼的家长王先生道出了苦衷:小孩刚三岁,正调皮的时候,跑跑跳跳地闲不住;俺常说他别乱闹,消停点,也揍他,可是孩子太小,根本听不进去,也不能老揍他啊。

小区物业张先生表示,该小区是回迁房,之前大家是一个村上的住户,楼房不同于平房,楼上的动静影响楼下,住楼上得相对自觉一些。对于王先生两家的情况,物业也去协调过,他们两家原来在村里居住时有些家庭矛盾,再加上孩子这样制造噪音,矛盾更大了。作为服务业主的物业方,他表示第二天再去调解一下,希望双方化解矛盾,邻里之间贵在和气。

海马汽车

## 舒展大空间 家轿操控王

海马 M3 开启至美人车生活

车身强度同级别提升19%

## 海马汽车“双12”特价直销会盛大开幕!

新福美来万元优惠!

海马骑士最高优惠20000元!

海马S7抽海南双人游、IPAD、千元油卡等,100%中奖!

骑士/普力马/福美来/丘比特/海马M3/海马S7



hk.haima.com 服务咨询热线:400-8888-323 经销商加盟咨询热线:0898-66820176



海马汽车

聊城新广源4S店 地址:聊城建设路与光岳路交汇处北100米(新开汽车城) 电话:6106666

阳谷通达汽销 阳谷火车站北500米 电话:6391111 东阿天源汽销 东阿北环转盘东200米 电话:3295555  
高唐荣兴汽销 高唐汽车站西200米 电话:3981555 在平奥达汽销 正泰酒店东188米路北 电话:4866668  
莘县杰达汽销 新华路北首 鲁西驾校北临 电话:2903888